



读者王先生(稿费100元)致电晚报热线96678:这几天,黄河滩一直封着雪,鸟儿觅食困难,生存受到威胁。昨天,10多名爱鸟人士赶到黄河滩为鸟儿送粮食。
首席记者 徐富盈 文/图



黄河滩上的鸟儿
记者 张翼飞(资料图片)

天冷了下雪了 黄河滩上找不到吃的了 鸟儿好饿 别急别急,吃的来了

给黄河被困鸟送食粮

22日下午,不少爱鸟人士向市林业局野生动物保护处及郑州黄河湿地自然保护区反映,这几天黄河滩上一片封着雪,很多鸟找不到吃的,再这样下去,鸟儿可能会饿死。

野生动物保护处处长尚光铸立即与相关部门及爱鸟人士联系,决定23日上午去黄河滩,给鸟儿送食粮。

昨天清晨7点,尚光铸就和同事开着车到粮食市场,购买了小麦、玉米共500斤。

8点,4辆私家车组成的“为黄河滩鸟类送粮”车队正式出发。

沿黄河12公里投粮食

9点左右,车队来到黄河二桥的马渡村,这里是黄河候鸟较为集中的区域。

送粮人员一行13人背着粮食下了河滩,抬眼望去,河滩白茫茫一片。人一走近,大量鸟儿从草丛中飞起。

“鸟从这里飞起,就在这里投食。”尚光铸说。

黄河湿地管理中心和惠济区林业局的几名工作人员,把玉米、小麦撒到草窝中间的空地上。

投粮队伍从马渡村向西,沿黄河滩每隔一段就投一次食,一直投送到上游惠济区天河路北侧,这里是保合寨村附近的郑州国家黄河湿地公园,500斤粮食投放完毕。

志愿者们走了12公里,满脚都是泥。

“我们这是第一次大规模给被困的鸟儿投食,希望更多的人加入到保护鸟类的行动中来。”尚光铸说。



96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新宝来 时刻趣动生活

**全新宝来
NEW BORA**

全新宝来 趣动而来 | 让每一段旅程 都从幸福出发

全新宝来,与您携手开启幸福人生路!搭载1.4TSI发动机,激释燃油能量更充分、动力更澎湃;匹配7速手自一体DSG®双离合变速器,换挡平顺自如,让驾驶一路飙升!三幅运动方向盘,多重功能轻松在握。定速巡航系统,让长途旅程倍感怡然。PDC后倒车雷达,轻松泊车无后顾之忧。驾乘更安心,趣动之旅更尽兴!

全新宝来,全新动感设计,全新安全升级,全新驾乘乐趣,现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登录 bora.faw-vw.com。



扫描登录官网
开启趣动之约



Das Auto.

豫港华翔 0371-65730522

河南润众 0371-60306111

万通一汽 0371-65550078

合众汇金 0371-65697188

裕华奥捷 0371-66785866

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达